

Л.60-62

Запись беседы совпосла на Кубе В.И.Воротникова с послом Афганистана в Республике Куба Назиуллою Нохзатом 24 сентября 1979 г.

(PCLD)

F.5

0976

D 1046

Нохзат рассказал о необходимости отстранения Тараки от власти. Нохзат изложил свою версию событий в Афганистане, предшествующих Апрельской революции с подчеркиванием ключевой роли Амина в этих событиях. По его словам, вокруг Тараки группировались люди, недовольные Апрельской революцией, считавшие ее преждевременной, требовавшие отстранения Амина. В результате Тараки проявлял нерешительность, что вело к потере контроля над ситуацией в стране и ее обострению. Когда положение в армии также начало становиться неконтролируемым, Амин пошел на отстранение Тараки, По мнению совпосла, Нохзат близок к Амину./